

Posudek na bakalářskou práci Hany Strnadové „Klokánek v systému péče o děti vyžadující okamžitou pomoc“

Práce je zaměřena na hodnocení služeb, které poskytují Klokánky FOD. První část obsahuje úvod do problematiky dětí v obtížných životních situacích, včetně historického vývoje i současné legislativní úpravy. Další část je věnována Fondu ohrožených dětí, jeho službám aktivitám na poli péče o ohrožené děti. V poslední části autorka na základě svých osobních zkušeností pracovnice Klokánku konfrontuje deklarované principy péče v Klokánku s reálnou situací.

Téma vzhledem k současným potřebám oboru	vysoce potřebné	potřebné	okrajové	irelevantní
Téma vzhledem k možnostem zpracovatele	zvoleno adekvátně	téma je příliš rozsáhlé	téma mohlo být širší	předkladateli chyběla možnost adekvátně téma uchopit
Typ práce	hodnocení sociální služby	kompilační	srovnávací systémy	empirická
Rozsah práce	přiměřený	nedostatečný	příliš velký	
Struktura práce	vyvážená	nevyvážená	s chybějícími významnými teoriemi	s chybějícími daty
Schopnost formulovat vlastní názory/východiska	výborná	dobrá	nejasné vlastní názory/ nejasná východiska	
Stylistika	přiměřená	šroubovitě vyjadřování	vyjadřování příliš hovorové	
Gramatika	správná	s ojedinělými chybami	s množstvím chyb	
Úprava textu	přiměřená	přijatelná	nepřehledná	
Práce s literaturou	přiměřená	zbytečně mnoho citací/ citace zbytečně dlouhé	málo citované literatury	
Využívání zahraniční literatury	přiměřené	citací z cizí literatury je minimum	citace z cizí literatury chybí	
Schopnost kriticky hodnotit prameny	výborná	dobrá	není patrná	
Zpracování přehledu pramenů	správné	s menšími nedostatky	se závažnými nedostatky	
Formulace hlavního problému/ výzkumné otázky	jasná	není zcela jasná	chybí	
Praktická využitelnost výsledků	vysoká	dobrá	nejasná	
Naplnění cíle práce	cíl splněn	cíl splněn částečně	cíl se nepodařilo naplnit	
Hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovuje

Jiné připomínky: Autorka dokázala ve své práci kriticky reflektovat svoje působení v Klokánku a formulovat vlastní názory a postoje k poskytovaným službám, přestože jí to stavělo před určitá etická dilemata a přineslo komplikace v pracovním životě.

Otázky k obhajobě: Které, z vámi popisovaných rozporů mezi deklarovanými postupy a praxí, považujete za nejzávažnější?

Datum: 18.9.2006

Podpis:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Pavel', written in a cursive style.